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БРОНХОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0365
Ціна: 115 грн 

БронхоФітаб має протизапальну, бронхолітичну, відхаркувальну та
мукалтичну дію. Підвищує опірність організму у протиборстві з
вірусними та бактеріальними інфекціями дихальних шляхів,
нормалізує обмінні процеси у легенях, знімає запальні процеси,
полегшує біль та знімає спазми бронхіальної мускулатури.

Категорія: Респіраторна система

БРОНХОФІТАБ ВІД ФІТОВІТ

Дієтична добавка до їжі,рослинний комлекс БронхоФітаб має протизапальну, бронхолітичну, відхаркувальну та
мукалтичну дію. Підвищує опірність організму у протиборстві з вірусними та бактеріальними інфекціями дихальних
шляхів, нормалізує обмінні процеси у легенях, знімає запальні процеси, полегшує біль та знімає спазми бронхіальної
мускулатури.

Склад: корінь оману, корінь солодки, подорожник, мати та мачуха, ромашка.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента є оптимальним для гармонізації роботи
дихальної системи та всього організму в цілому.

Солодка має відхаркувальну, обволакуючу і пом’якшувальну кашель дію при захворюванні верхніх дихальних1.
шляхів, головним чином за наявності погано відокремлюваного, густого і в’язкого секрету, а також з
запальними процесами, що далеко зайшли, особливо у дітей та осіб похилого віку.
Оман має протизапальну та антимікробну дію. Знижує секреторну активність бронхів та виявляє2.
відхаркувальну дію при гострих та хронічних захворюваннях дихальних шляхів, посилює секрецію
бронхіальних залоз, розм’якшує запальні нальоти, полегшує відділення мокротиння.
Подорожник має седативну та гіпотензивну дію. Посилює активність ворсинок мерцального епітелію3.
дихальних шляхів, що веде до посилення секреції бронхіального слизу, внаслідок чого мокротиння
розріджується та полегшується її виділення при кашлі.
Мати і мачуха надає обволікаючу дію на слизові оболонки порожнини рота, горла, гортані та захищає їх від4.
подразнення. Відновлює природний рух війчастого епітелію в трахеї та бронхах, сприяє більш швидкому
видаленню продуктів запалення та покращує відхаркування.
Ромашка використовується як протизапальний та антисептичний засіб. Підсилює та поглиблює дихання.5.
Стимулює процеси регенерації та загоєння тканин. Має антимікробну активність по відношенню до ряду
мікроорганізмів стійких до дії антибіотиків. Підвищує природні захисні сили
організму.

БронхоФітаб надає загальнозміцнюючий ефект на весь організм в цілому. Ефективно підтримує дихальну систему
та допомагає подолати переростання гострої форми на хронічну, прискорює одужання природним шляхом при
застудних захворюваннях дихальних шляхів.
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Рекомендується застосовувати при:

гострих та хронічних бронхітах;
бронхіальній астмі;
пневмонії;
плевритах;
вірусних, бактеріальних, алергічних захворюваннях дихальної системи.

Спосіб застосування та дози:

По 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до прийому їжі. Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу зробити
перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

Індивідуальне несприйняття компонентів продукту. Дітям, вагітним жінкам та матерям, які годують груддю.

Форма випуску:

Таблетки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


